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Nakladnici: Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i International Association for Paleodontology

Bulletin of the International Association for Paleodontology je interdisciplinarni znanstveno-stručni časo-
pis na engleskom jeziku pokrenut 2007. godine koji se objavljuje u elektroničkom obliku. Spoznajom da ne posto-
je časopisi koji bi bili primarno usmjereni na područje paleostomatologije, te istraživanja zuba, oralnog zdravlja i 
obilježja usne šupljine kod drevnih, izumrlih naroda iz bioarheoloških kolekcija, časopis je osnovala grupa znan-
stvenika iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Indije, Rusije, Srbije i Španjolske. 

Časopis pokriva paleostomatologiju, bioarheologiju, antropologiju i druga srodna područja. Časopis objav-
ljuje izvorne znanstvene radove, pregledne radove, prikaze slučajeva, prikaze knjiga i kongresna izvješća, te po-
tiče stručne rasprave o brojnim znanstveno-istraživačkim temama poput metodološkog pristupa u bioarheološ-
kim i antropološkim istraživanjima, mogućnostima i dosezima bioarheoloških rekonstrukcija životnih uvjeta u 
prošlosti, ulozi zuba u istraživanju evolucije čovjeka i sl. Međunarodni uređivački odbor časopisa posebno njeguje 
i razvija komunikaciju s mladim znanstvenicima potičući ih na objavljivanje znanstvenih radova iz ovog područja 
znanosti, te im pruža potrebnu tehničku i logističku potporu u izradi i pisanju znanstvenog rada, te objavljivanju 
rezultata svojih istraživanja.

Uredništvo njeguje načelo slobodnog pristupa znanstvenim informacijama, te su svi objavljeni tekstovi slo-
bodno dostupni u elektroničkom obliku. Časopis izlazi dva puta godišnje: u lipnju i prosincu, a kako bi se zado-
voljio kriterij znanstvene izvrsnosti i za objavljivanje odabrali najkvalitetniji radovi svi radovi prolaze dvostruku 
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međunarodnu recenziju. Časopis se izrađuje na najsuvremenijoj, slobod-
no dostupnoj plaformi za objavljivanje elektroničkih časopisa Open Jour-
nal System koja omogućava jednostavan, brz i učinkovit rad na časopisu 
uređivačkom odboru, recenzentima i autorima. Prijavom u sustav, auto-
ri dobivaju pristup personaliziranom dijelu mrežne stranice časopisa i u 
svakom trenutku se mogu informirati o statusu rada kojeg su prijavili za 
objavljivanje u časopisu.

Časopis je trenutno indeksiran u bazama DOAJ (Directory of open 
access journals), EBSCO, Genamics JournalSeek, Hrčak i ICMJE (Commi-
ttee of Medical Journal Editors), a u budućnosti se planira prijaviti časopis 
i u druge prikladne indeksne baze. 
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